

车开到河道中钓鱼，夜里涨水被困

万幸数小时后水位下降，救援人员再次提醒：千万不要到河道中垂钓



▲被困人员李先生上岸后指着他们被困的地方

▼在大家的指挥下开车过河
(视频截图)



□记者 山军伟 通讯员 王培清 文/图

昨日0时许，因上游橡胶坝溢水，4名正在伊河河道中钓鱼的男子被困水中央。经民警、搜救队员和市河渠管理处工作人员共同努力，6日12时许，4名男子成功上岸。

1 夜里被困伊河中央，几名男子爬到车顶上求救

5日18时许，丁先生等4人开着越野车来到伊滨区开拓大桥东2公里处的伊河河滩。见河道中的水只没过脚脖，他便将车开到河道中央的一块高地上开始钓鱼。

22时许，丁先生突然发现河水上涨，他大声呼喊同伴赶紧离开，却已来不及，河水很快将4人钓鱼的位置淹没，丁先生等人顾不上收

拾东西，纷纷爬到车顶上避险。一名同伴动作稍微慢了些，河水已漫至腰间，他只好就近爬到一棵大柳树上。

4人被困后，丁先生等人曾试着呼喊救命，还用手电筒向岸边打信号，但夜里无人回应。22时30分许，丁先生报了警。

“那时候可真叫绝望，四周漆黑一片，河水还在上涨，呼喊也没人回应。”丁先生说。

2 民警、救援队、河渠管理处纷纷行动

接到报警后，伊滨派出所治安管理大队二中队民警张中举等4人迅速赶往现场。路上，张中举在电话中了解到丁先生想让上游橡胶坝管理方控制水位，好让河水停止上涨。于是，民警在经过伊滨区开拓桥附近的伊河第五级橡胶坝时，先向管理人员说明了情况，管理人员立即进行调控。

伊河第五级橡胶坝管理人员韩先生说，5日白天，市河渠管理处为维修损坏的伊河第五级橡胶坝，抬升了上游3公里处的第四级橡胶坝，以进行拦水，但因拦水时间较长，5日21时许，河水开始漫过第四级橡胶坝向下游流去，在下游河道中钓鱼的丁先生等人随后被困。

看到警车闪着警灯到来，丁先生立即用手电

筒打信号呼应，民警一边与丁先生通话安抚其情绪，一边联系消防人员。因消防人员正在出其他警情，民警又联系了市神龙水上义务搜救队。

昨日2时许，市神龙水上义务搜救队的6名队员带着装备车、冲锋舟赶到现场。队长杨红山介绍，因水情不明，丁先生先后拒绝了他和队员用冲锋舟及蹚水过去救援的方案。看着水位逐渐下降趋于稳定，4时许，搜救队队员先行离开。

民警则一直守候在岸边查看水位，一会儿与丁先生通电话，一会儿用警灯呼应下丁先生用手电筒打来的信号。“我们这样做主要是为了让他们放宽心，我们一直都在。”张中举说。

7时许，见水位彻底稳定，民警这才离开。

3 再三提醒：千万不要到河道中垂钓

昨日11时30分许，记者赶到现场时，丁先生正好开着车从河道中出来。只见此处河宽约200米，河道中央一块高地遍布青草，附近有几棵大柳树。丁先生发来的一段视频显示，他从该高地开车过河时，河水几乎漫过整个车轮，河道中站着的两名同伴，膝盖均被河水淹没。

丁先生的一名朋友称，他5日晚得知消息后便带着橡皮筏赶到现场，但因水情不明，一直没敢下河。昨日上午，他划着橡皮筏给丁先生送去食物、衣服等，用棍子四处探了探水深，这才敢让丁先生开车上岸。

记者采访时，民警、市河渠管理处管理人员和市神龙水上义务搜救队队员均再三提醒，目前已经进入汛期，千万不要到河道中垂钓等，市神龙水上义务搜救队队长杨红山介绍，去年夏天，他们就在丁先生被困处附近营救出两名钓鱼人员。

出租转让
广告热线:65139988
监督电话:18736003366
厂房出租 王城大道北段
连霍高速引线旁工业区标
准厂房出租 13707697157

出租
六层独院,适合医
院、养老院、宾馆、教育、
办公、公寓、银行、会馆
行业。18336734520

催债公司员工动歪心 把还款装入私囊

新安县公安局破获一起网络贷款还款诈骗案 民警远赴福建泉州抓获4名犯罪嫌疑人

□记者 余子愚 通讯员 翟天下

“这是一种新型的网络贷款还款诈骗。”近日，新安县公安局刑警大队民警说，新安县男子郭某没有想到，他在网上认识的催债公司员工胡某竟然是个骗子。

去年12月，郭某通过某网络借贷平台借款3000元，并填写了个人信息，该款项今年2月到期。款项还未到期，他接到了自称催债公司员工胡某的电话，提醒其按时还款。出于对胡某的信任，郭某将3400元本息转给胡某，让其代为还款。

今年1月，郭某又在该借贷平台上借款两笔，分别是12000元和5000元，两笔借款须于2月还款。考虑到首次是胡某帮助还款，郭某于2月5日再次联系胡某，让他帮忙还款。

“这一次，胡某并没有直接帮其还款，而是给郭某提供了两个微信号，说这分别是那两笔借款的出借人的微信，郭某可以直接添加微信好友，通过微信转账还款。”民警说，郭某随后按照要求转账17000元，但两天

后他发现借贷记录仍显示“未还款”。

郭某赶紧联系胡某，对方却失联了，两个出借人的微信号也联系不上了。意识到被骗，郭某立即报警。

民警调查发现，胡某所在的催债公司位于福建省泉州市，胡某发给郭某的两个出借人的微信号已经注销账户。为了调查取证，民警前往微信所属的腾讯公司，调取郭某的微信转账记录，锁定胡某在内的5名犯罪嫌疑人，均在福建省泉州市活动。

5月14日、19日，新安县公安局民警赶赴福建省泉州市，在当地警方的配合下，成功抓获胡某等4名犯罪嫌疑人，并于24日押解带回。

胡某供述称，他所在的催债公司获取借款人郭某的个人信息后，没想到郭某会主动找他代为还款。他觉得郭某对网络平台不熟悉，比较好骗。在第二次还款时，他找来4个朋友合伙冒充出借人，将17000元骗走。

目前，胡某等4人因涉嫌网络诈骗被新安县公安局刑事拘留，一名犯罪嫌疑人仍在逃，案件正在进一步侦办。

最美交警 摄影大赛作品展示



保畅通

6月5日早高峰期，在环城北路上，交警正指挥车辆有序通行。

郝小民 摄